
  

GÜZELYURT BELEDİYESİ 

BELEDİYE MECLİSİ TOPLANTI TUTANAK VE KARARLARI 

 

 

 

Tarih   :21 Mayıs 2024  Salı 

Saat   :18:00 

Toplantı Sayısı :16 

Yer        :Merkez Bina 

 

 

 

  Toplantıya Katılanlar                          Toplantıya Katılmayanlar 

  1- Mahmut Özçınar               (Belediye Başkanı) 1- Cemal Darbaz  (Meclis Üyesi)   

  2- Osman Kasaboğlu            (Meclis Üyesi)       

  3- Salih Saldam           (Meclis Üyesi)      

4- Cemal İneci            (Meclis Üyesi) 

5- Öztaş Tüm     (Meclis Üyesi) 

6- Mustafa Altun  (Meclis Üyesi)    

  7- Buğra Sadık            (Meclis Üyesi) 

  8- Emre Sağanak  (Meclis Üyesi) 

  9- Kemal Saygılı            (Meclis Üyesi) 

10- Uğur Saygılı            (Meclis Üyesi) 

11- Aliye Gilanlıoğulları      (Meclis Üyesi)  

12- Veleddin Taşkent          (Meclis Üyesi) 

13- Hasan Altınmakas          (Meclis Üyesi 

14- Sergülen Rüstemoğlu     (Meclis Üyesi) 

15- Kemal Kayan                 (Şube Amiri) 

16- Hascen Doğan Esenyel (Mali İşler Sorumlusu)  

 

 

  GÜNDEM                 

1- 2024 Nisan ayı mizanlarının sunumu 

2- 2024 yılı bütçe aktarmaları(Emekliye ayrılan personel ile ilgili) 

3- 2023 yılı Güzelyurt Belediyesi işletmelerinden Güz-Bel hesaplarına aktarılan ve       

bilançosunda yer alacak aktarmaların bilgiye sunumu 

4- 46. Güzelyurt Portakal Festivali  

 

 

  Toplantı açılışında nisap sağlandığından Belediye Başkanı başkanlığında toplantı açılmıştır. 

 

 

  Gündem 1: 2024 Nisan ayı mizanlarının sunumu 

 

  Hascen Doğan Esenyel tarafından 2024 Nisan ayı mizanları meclise sunuldu.  

 

Ay GELİR GİDER 

      

NİSAN 30,421,790.10 22,779,839.37 

      

      
 

  

 

 



 

  

Gündem 2: 2024 yılı bütçe aktarmaları(Emekliye ayrılan personel ile ilgili) 

 

Hascen Doğan Esenyel tarafından 2024 yılı bütçe aktarmaları meclise sunuldu.  

 

 
 

 

Karar No. Güzelyurt Belediye Meclisi, 2024 yılı bütçe aktarmalarını oy birliği ile 

7/2024    onaylandı. 

 

 

 

Gündem 3: 2023 yılı Güzelyurt Belediyesi işletmelerinden Güz-Bel hesaplarına 

 aktarılan ve  bilançosunda yer alacak aktarmaların bilgiye sunumu 

 

Hascen Doğan Esenyel tarafından 2023 yılı Güzelyurt Belediyesi işletmelerinden Güz-Bel 

 hesaplarına aktarılan ve bilançosunda yer alacak aktarmalar meclise sunuldu. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

2023 yılı Sonuna Kadar İşletmerin Hesaplarının Kapatılıp  GüzBele Aktarılan miktarları: 

Güzelyurt Belediyesi İşletme ismi: Banka: Güzbel'e Aktarma Miktarı: 

Güzelyurt Belediye Oteli Ziraat Bankası  17,916.00 

Güzelyurt Belediye Oteli İş Bankası 98,578.14 

El Emeği Göz Nuru Boskal 102,024.92 

Toplam: 218,519.06 



 

 

Gündem dışı söz alan  

Hasan Altınmakas; yeni geçmiş yasanın vermiş olduğu yetkiyle birikmiş su borçları için 

 kesme noktasına neden gelinmediğini sorarak, meclis olarak iyileştirici bir karar alınması 

 gerektiğini söyledi.  

- Çarşı esnafının Gençlik Merkezi etrafındaki otoparklar için gün boyu yapılan parklardan 

dolayı sorun yaşadığını ve çözümü için zaman ayarlı park olması gerektiğini söyledi.  

- CTP meclis üyeleri olarak daha önceki toplantıda yazılı olarak Belediye’de ve Güzel-

Bel’de çalışan personelin  isim listesini talep etmiştik.  

 

  Uğur Saygılı;  

- Birikmiş su faturaları ile ilgili ihbar yazılarak çalışma başlatılabilir.  

 

  Mahmut Özçınar;  

- Ön ödemeli kartlı sisteme geçildiği zaman sorunları aşmış olacağımıza inanıyorum.  

- Gençlik Merkezi etrafındaki parklarla ilgili çalışma yapılacaktır. 

- Belediye personeli ile ilgili listemiz web sayfamızda güncellenecektir.  

- Güz-Bel de çalışanların isimleri ise Gülhan Demirci(Otel), Aziz Köprücü, Arkın 

Sadıkoğlu ve Musa Özkısa(Artıma).  

 

  Öztaş Tüm;  

- Ünsal Akel Çocuk Parkında bulunan oyuncakların yenilenmesi ve etrafındaki demirlerin 

boyanması gerekmekte. 

- Köylerdeki mevcut parkların iyileştirilmesi gerekiyor. 

- Müze karşısındaki (Atatürk Pakı) meydanın düzenlenmesi gerekiyor. 

 

  Mahmut Özçınar;  

- Meydan düzenleme projesi zaten mevcuttur. 

 

  Uğur Saygılı;  

- Budanan veya kesilen ağaçlarla ilgili şikayet alıyoruz.  

 

  Kemal Saygılı; 

- Budanan veya kesilen ağaçlarla ilgili basın açıklaması yapılması gerektiğini 

düşünüyorum.  

- Gençlik Merkezi etrafında bulunan havuza bakım yapılması gerekiyor.  

- Benzinciler Birliği’nin vergiler için itirazı bulunuyor. 

 

  Mahmut Özçınar;  

- Gençlik Merkezi etrafındaki havuz için bakım yapılacaktır.  

- Vergiler için yeni tüzükleri uygulamaktayız.  

- Belediye olarak Eylül ayında toplu ağaçlandırma yapılmasını öneriyorum. 

 

   

Karar No. Güzelyurt Belediye Meclisi, Eylül ayında tüm meclis üyelerinin katılımı ile ağaç  

8/2024  dikme gerçekleştirilmesini oy birliği ile onayladı. 

  

 

  Buğra Sadık;  

  -Sanayi bölgesindeki kiracı sorunları hala devam ediyor. 

  - Gençlerin sosyal konut talepleri var. 

 

  Mahmut Özçınar;  

- Sosyal Konut projeleri ile ilgili yasa çalışmaları devam ediyor.  

 

 

 



 

 

Gündem 4: 46. Güzelyurt Portakal Festivali  

 

Belediye Başkanı Mahmut Özçınar; Güzelyurt Belediyesi Sosyal ve Kültürel İşler 

 Komisyonun 9 Mayıs 2024 tarihli birleşiminde 46. Güzelyurt Portakal Festivali için almış 

 olduğu kararları Meclise aktardı. 

  

 

 

Karar No. Güzelyurt Belediye Meclisi; Güzelyurt Belediyesi Sosyal ve Kültürel İşler   

9/2024  Komisyonunun 10 Mayıs 2024 tarihli birleşiminde almış olduğu kararları oy  

  birliği ile onayladı. 

    

 

  Belediye Başkanı Mahmut Özçınar, Kira ve İhale Komisyonunun 6 Mayıs 2024 tarihli

  toplantısında 6/2024 ve 7/2024 sayılı kararlarla alımı yapılan araçlar Belediyemizin araç 

  filosuna dahil olmuştur.  

 

 

 

  Mahmut ÖZÇINAR 

Belediye Başkanı 

 

 

 

 Osman Kasaboğlu              Salih Saldam    Buğra Sadık 

 Meclis Üyesi    Meclis Üyesi    Meclis Üyesi 

 

 

 

 Cemal İneci    Emre Sağanak    Öztaş Tüm 

 Meclis Üyesi    Meclis Üyesi     Meclis Üyesi 

 

 

  

 Mustafa Altun    Veleddin Taşkent   Uğur Saygılı 

 Meclis Üyesi    Meclis Üyesi    Meclis Üyesi 

 

 

 

 Hasan Altınmakas   Kemal Saygılı    Aliye Gilanlıoğulları 

 Meclis Üyesi    Meclis Üyesi     Meclis Üyesi 

 

 

 

 Sergülen Rüstemoğlu       

 Meclis Üyesi         

 

 

 

 

     

 

 


